

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2021/48 z dnia 22 stycznia 2021 r. w sprawie rozporządzenia (WE) nr 147/2003 dotyczącego niektórych środków ograniczających w odniesieniu do Somalii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 23 z dnia 25 stycznia 2021 r.)

Strona 1, motyw 3:

zamiast: „W dniu 22 stycznia 2021 r. przyjęto decyzję Rady (WPZiB) 2021/48⁽⁴⁾...”,

powinno być: „W dniu 22 stycznia 2021 r. przyjęto decyzję Rady (WPZiB) 2021/54⁽⁴⁾...”;

Strona 1, przypis 4:

zamiast: „⁽⁴⁾ Zob. s. 1 niniejszego Dziennika Urzędowego”,

powinno być: „⁽⁴⁾ Zob. s. 18 niniejszego Dziennika Urzędowego”.
